BÉLAPÁTFALVAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
RENDEZVÉNYTARTÁSI ENGEDÉLY MEGADÁSA IRÁNTI KÉRELEMMEL KAPCSOLATOS ÖSSZEFÜGGŐ EGYEDI ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
Milyen célból történik a személyes adatainak kezelése?
A  rendezvény megtartásának engedélyezése iránti kérelmek elbírálása, mint közfeladat ellátása. 
Mi a jogalapja a személyes adatai kezelésének?
Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontja - az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.
Kik az adatkezelés érintettjei?
Kérelmet benyújtó
Milyen adatok kezelésére kerül sor?
1. A  kérelmező neve, születési helye, ideje, anyja neve, lakcíme, székhelye, adóazonosító jele, adószáma, levelezési cím, telefonos vagy elektronikus elérhetőség.  2. elektronikus benyújtás esetén beküldő természetes személyazonosító adatai (használt neve, születési neve, születési hely és idő, anyja neve, lakcímek, levelezési címe, adóazonosító jele, kapcsolattartási adatok (telefonszám, e-mail cím))
Ki fér hozzá a kezelt személyes adatokhoz?
A bejelentéssel kapcsolatos eljárás során az önkormányzat hivatalának e feladatokkal megbízott ügyintézői, a jegyző, Mónosbél és Bükkszentmárton esetén a  polgármester,  továbbá a bevont szakhatóságok ismerhetik meg a személyes adatokat. Az adatokat fel kel tölteni a Magyar Államkincstár által működtetett önkormányzati ASP rendszerbe is.  
Történik-e adattovábbítás harmadik országba, vagy nemzetközi szervezet felé?
Nem
Meddig tart a személyes adatok kezelése?
A zenés, táncos rendezvények rendezvénytartási engedélyezésével összefüggésben keletkezett iratokat az önkormányzati hivatal 10 évig őrzi.
Milyen külső szolgáltató (adatfeldolgozó) igénybevételére kerül sor?
Az önkormányzati ASP rendszer működtetője a Magyar Államkincstár, amely az adatkezelési tevékenység során kezelt személyes adatok tekintetében adatfeldolgozóként jár el. Az adatfeldolgozó székhelye: 1054 Budapest, Hold utca 4; adószáma: 15329970-2-41; elérhetősége: http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/elerhetosegek/e-mail/; Az Országos Kereskedelmi Nyilvántartási Rendszer (OKNYIR) üzemeltetője a Lechner Tudásközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, amely az adatkezelési tevékenység során kezelt személyes adatok tekintetében adatfeldolgozóként jár el. Az adatfeldolgozó székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 59.; adószáma: 24225221-2-43; elérhetősége: info@lechnerkozpont.hu
Adatbiztonsági technikai és szervezési intézkedések leírása:
Adatkezelő az érintettek magánszférájának védelmét az adatkezelés teljes folyamata során biztosítja, így védelmet biztosít különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatáas, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint véletlen megsemmisülés és sérülés ellen. Az adatbiztonsággal kapcsolatos konkrét szervezési intézkedések leírását az önkormányzat adatvédelmi és adatkezelési szabályzata tartalmazza. A szabályzatok megtalálhatóak az önkormányzat hivatalos honlapján a http://www.belapatfalva.hu/ oldalon.
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