BÉLAPÁTFALVA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
IRATBETEKINTÉSI JOG GYAKORLÁSÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ EGYEDI ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Milyen célból történik a személyes adatainak kezelése?
Az Adatkezelés célja hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 22. § (1) bekezdés szerinti betekintési jogot az Adatkezelő biztosítsa.
Mi a jogalapja a személyes adatai kezelésének?
Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontja - az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges. Az adatok kezelését a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 22. § (1) bekezdés írja elő.
Kik az adatkezelés érintettjei?
Az iratbetekintési joggal élő érintettek
Milyen adatok kezelésére kerül sor?
Név, Lakcím, Anyja neve, Születési hely, idő, Elérhetőség, aláírás, megtekinteni kért iratok
Ki fér hozzá a kezelt személyes adatokhoz?
Az adatok továbbításra kerülnek az önkormányzati ASP rendszeren keresztül a Magyar Államkincstár részére.
Történik-e adattovábbítás harmadik országba, vagy nemzetközi szervezet felé?
nem
Meddig tart a személyes adatok kezelése?
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 23. §   (1) bekezdése értelmében a nyilvántartásokból a szociális ellátásra való jogosultság megszűnésétől számított öt év elteltével törölni kell az adott személyre vonatkozó adatokat.
Milyen külső szolgáltató (adatfeldolgozó) igénybevételére kerül sor?
Önkormányzati ASP rendszer üzemeltetője a Magyar Államkincstár, amely az adatkezelési művelet során adatfeldolgozónak minősül. Az adatfeldolgozó székhelye: 1054 Budapest, Hold utca 4; adószáma: 15329970-2-41; elérhetősége: http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/elerhetosegek/e-mail/
Adatbiztonsági technikai és szervezési intézkedések leírása:
Adatkezelő az érintettek magánszférájának védelmét az adatkezelés teljes folyamata során biztosítja, így védelmet biztosít különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatása, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint véletlen megsemmisülés és sérülés ellen. Az adatbiztonsággal kapcsolatos konkrét szervezési intézkedések leírását az  adatvédelmi és adatkezelési szabályzata tartalmazza. A szabályzatok megtalálhatóak http://www.belapatfalva.hu/ honlapon.
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