BÉLAPÁTFALVA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
TELEPÜLÉSKÉPI VÉLEMÉNYEZÉSI ÉS BEJELENTÉSI ELJÁRÁS SORÁN TÖRTÉNŐ ADATKEZELÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ EGYEDI ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Milyen célból történik a személyes adatainak kezelése?
Településképi eljárások lefolytatása
Mi a jogalapja a személyes adatai kezelésének?
Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontja - az adatkezelés az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges. A közfeladatot meghtározó jogszabályok: A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, valamint Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2019. (XII.20.) önkormányzati rendelete a településkép védelméről.
Kik az adatkezelés érintettjei?
a településképi eljárást megindító természetes személy
Milyen adatok kezelésére kerül sor?
Az érintett természetes személyazonosító adatai (különösen: név, lakcím).
Ki fér hozzá a kezelt személyes adatokhoz?
A kérelmet és a bejelentést a polgármester, valamint a településképi ügyek intézésére kijelölt, az önkormányzat hivatalában foglalkoztatott köztisztviselő ismerheti meg. A kérelem (bejelentés) az eljárás során továbbításra kerül az önkormányzat megbízott főépítészéhez.
Történik-e adattovábbítás harmadik országba, vagy nemzetközi szervezet felé?
Nem
Meddig tart a személyes adatok kezelése?
Az adatok 15 évig kerülnek megőrzésre az önkormányzat hivatalában.
Milyen külső szolgáltató (adatfeldolgozó) igénybevételére kerül sor?
Az adatkezelési művelet során az önkormányzat hivatala adatfeldolgozói tevékenységet lát el (kérelmek feldolgozása, továbbítása, nyilvántartások vezetése, valamint okiratok szerkesztése). Az önkormányzat hivatala: Bélapátfalvai Közös Önkormányzati Hivatal (Székhelye: 3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 70, tel.: 36/554-300, DPO: SMARTLEX Solutions Kft. DPO elérhetősége: dpo@smartlex.hu) Önkormányzati ASP rendszer üzemeltetője a Magyar Államkincstár, amely az adatkezelési művelet során adatfeldolgozónak minősül. Az adatfeldolgozó székhelye: 1054 Budapest, Hold utca 4; adószáma: 15329970-2-41; elérhetősége: http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/elerhetosegek/e-mail/. Az adatok továbbításra kerülnek a megbízott főépítésznek.
Adatbiztonsági technikai és szervezési intézkedések leírása:
Adatkezelő az érintettek magánszférájának védelmét az adatkezelés teljes folyamata során biztosítja, így védelmet biztosít különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatása, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint véletlen megsemmisülés és sérülés ellen. Az adatbiztonsággal kapcsolatos konkrét szervezési intézkedések leírását az  adatvédelmi és adatkezelési szabályzata tartalmazza. A szabályzatok megtalálhatóak http://www.belapatfalva.hu/ honlapon.
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